

重庆工商大学党史学习教育 工作简报

第 8 期

重庆工商大学党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 24 日

我校师生积极观看“时代楷模发布厅” 反响热烈

9 月 16 日，学校党史学习教育领导小组办公室按照重庆市及市教委党史学习教育领导小组办公室要求，发布《关于组织收看“时代楷模发布厅”节目的通知》，学校各二级单位高度重视，积极相应，组织师生员工通过电视、手机 APP、网络平台等渠道，以学院、班级、支部、寝室等为单位，采取集中或分散的方式观看“时代楷模发布厅”节目直播，学习王红旭、吴蓉瑾两位老师的先进事迹。

我校师生在观看节目直播后，反响强烈，纷纷表示备受鼓舞，在向英雄致敬的同时，要学习他们立德树人、勇于担当的无私奉献精神，要把学习王红旭、吴蓉瑾两位老师的先进事迹与党史学习教育结合起来，与全面学习习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，不断提振立德树人、干事创业的精气神。

环境与资源学院余思云老师动情地说：伟大的时代需要崇高的精神引领，需要榜样的力量支撑。时代楷模是冬日暖阳，是朝阳曙光。观看时代楷模王红旭、吴容瑾的先进事迹，我几度湿了眼眶。在未来的工作岗位上，我将不负学生，向时代楷模致敬，学习他们扎根学生工作一线，为党和国家的教育事业燃烧生命。

会计学院党委郝颖老师谈到：王红旭老师用生命托举生命的事迹感人肺腑。作为一名党员教师，我们应该以王红旭同志为榜样，学习他用“爱生如子”践行立德树人的教育情怀，用“心怀大爱”彰显师者仁心的高尚师德，用“敬业奉献”化为爱党爱教的至诚行动，为培养能担当民族复兴大任的时代新人贡献自己的力量。

艺术学院郭本玲老师说：和学生一起收看“时代楷模发布厅”节目后，我深受感动和鼓舞。两位“时代楷模”用不同的人生际遇，书写着同样的时代精神，他们用自己的事迹经历共同彰显了人民教师这一最伟大最神圣职业的崇高价值追求。我作为一名高校教育工作者，定将以“时代楷模”为榜样，牢记为党育人、为国育才使命，将榜样力量化作我今后工作的动力，踏实站好教师岗位，为推进教育现代化、建设教育强国奉献我一切的热忱与力量！

金融学院黎毅老师说：吴老师、王老师在日常工作中不断创新德育方法，真情守护学生身心健康，在学生心中播撒理想信念种子，着力培养学生健全人格和强健体魄，在基层工作岗位上无私奉献自己，不愧为当代“时代楷模”称号。作为一线教育工作者，在实际工作中更应以两位为学习榜样，牢记习近平总书记所说的

“教师应当做到学为人师，行为世范”准则，做好学生的引路人，潜心治学，开拓创新，用伟大建党精神滋养党性修养，牢记为党育人，践行“四有”好老师要求。**通识学院施秀梅老师说**：本期的时代楷模吴蓉瑾老师和王红旭老师，用行动甚至生命践行了“教师”的含义，乃吾辈之楷模，教师之榜样。王红旭老师爱生如子，用短暂的一生诠释了为人师表、行为世范的意义；诠释了舍生取义的精神和大爱。我们的工作不一定需要我们奉献生命，但是需要我们有奉献精神，想学生之所想，急学生之所急，解学生之所忧，真正做到为了一切学生，一切为了学生，为了学生的一切。我认为，对楷模和英雄最好的感恩，是不负期望，是砥砺前行，希望自己以楷模为榜样，不忘初心，牢记使命，继续前行。

通识学院 21 级财政类 3 班皮薏萱同学说：教师是一个神圣的职业，在最危难的时刻，王红旭老师挺身而出，诠释了生不怕牺牲、无私奉献的崇高精神。身为新时代青年，作为重庆工商大学的一员，我们应当以为祖国建设社会主义现代化强国为己任，将“小我融入大我”，成为一名合格的新时代青年！**马克思主义学院研究生党员陈翔同学谈到**：王红旭老师用英雄之壮举践行了师者的优秀品格。作为学生党员，我们应心怀“国之大者”，牢记使命与担当，以“时代楷模”为榜样，为中华民族伟大复兴而努力奋斗。**校团委**组织校学生会、青年志愿者协会、新媒体工作室等学生骨干积极收看节目直播。**学生会主席团成员张瑞同学谈到**：本次的时代楷模发布厅中围绕“老师”为主题，王红旭、吴

蓉瑾两位老师代表了教师这个神圣‘灵魂工程师’的职业楷模，成为引领学生成长的灯塔。我在未来的学习生活中，要学习两位老师崇高的精神，忠于党的领导、坚定理想信念、奉献自己的所学，担当起新时代赋予我们的重任！**新媒体工作室匡启锐同学说：**王红旭老师以生命托举生命，彰显大爱的事迹感人至深，将人生追求融入党和人民的教育事业，诠释着至诚至深的教育情怀，彰显了平凡教师的伟大和情怀，他的感人事迹和伟大的精神将不断温暖我、感召我、鼓舞我，我也要以他的精神为榜样，努力学习，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

【工作简讯】

9月23日，校长**孙芳城**在机关党委第一党支部组织生活上，向支部同志作学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进校园”宣讲。

近日，**金融学院、工商管理学院、会计学院、管理科学与工程学院、文学与新闻学院、马克思主义学院、机械工程学院、环境与资源学院、数学与统计学院、外国语学院、体育学院**领导班子成员按宣讲计划开展了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进校园”宣讲。

近日，**机关党委第三、第七、第十六、第十八、第十九、第二十、第二十二党支部**，以及**图书馆党总支**通过组织生活学习宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神。

重庆工商大学党史学习教育领导小组办公室 2021年9月24日印发